

**RETIFICAÇÃO 001 DO EDITAL N.º 002/2015 – ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL/EaD/
PROEX/IFG**

Item 1 – Retificar o Anexo I - Cronograma do Processo Seletivo

Onde se lê:

CÂMPUS IFG	PERÍODO DE INSCRIÇÃO	ENTREVISTAS	HORÁRIO	DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS FINAIS
Luziânia	03 a 09/11/2015 15h às 20h	13,14 e 16/11/2015	Será divulgado posteriormente	19/11/2015
Valparaíso de Goiás	03 a 13/11/2015	19 e 20/11/2015	8h30 às 21h	23/11/2015

Leia-se:

CÂMPUS IFG	PERÍODO DE INSCRIÇÃO	ENTREVISTAS	HORÁRIO	DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS FINAIS
Luziânia	03 a 09/11/2015 15h às 20h	18 à 20/11/2015	Será divulgado posteriormente	19/11/2015
Valparaíso de Goiás	03 a 13/11/2015	24 e 25/11/2015	8h30 às 21h	23/11/2015